

盘点无处不在的底盘杀手

不论是新手司机还是老司机,在外行车有一点是大家都会遇到的问题,就是路上无处不在的底盘杀手。

减速带

易损部件:前保险杠下端、排气管。减速带在我国的设计是没有统一标准的,形状不一,高度也不一样,主要是为了让车辆减速通过的,有些车主过减速带没减速的习惯,有些减速带的高度会比较高,所以很容易刮底盘。

坡顶和坡底

易损部件:前保险杠、侧裙。如果车子的底盘不是很高的话,通过坡顶时是很容易托底的,车子就卡那里了,而下坡的时候要注意减速慢行,

因为前保险杠很容易碰到地面。

石块等异物

易损部件:油底壳、排气管。开车不集中精神的话,马路上的异物就好比暗器,让人防不胜防,杀伤力还很大,比如大块石头、砖块,碰到底盘容易造成漏油,所以司机开车时要留意路面情况,及时发现异物提前躲避。

泥泞路段

易损部件:悬挂、前保险杠。这种路面就算是SUV也要特别小心,比较软的路面很容易被碾压成中间高两边低的地形,你要是跟着车痕走,很容易被石头磕伤底盘和保险杠,遇到这种路面跨着走最安全,只要侧倾角度不大,

是没问题的。

凹陷路面

易损部件:悬挂、前保险杠、轮胎。一些沥青路面或者有大货车经常走的路面最容易形成坑洼、凹陷,从远处看并不明显,到发现时已经来不及避让了,车速快的话简直就可以飞起来了,在不熟悉的路面要低速慢行,注意观察路况。

沙井盖

易损部件:轮胎、汽车包围。沙井盖是个神奇的东西,有的装配不好会凸起来,有的直接没有了,下水道开口大又深,一不小心车轮就会陷进去,基本是开不出来,而且汽车包围基本是报废了。

晚综

汽车课堂

地下停车场停车注意事项

由于地下停车场灯光昏暗、线路复杂等情况,往往容易造成交通事故。下面,大家一起来看看在地下停车场,哪些行为容易导致事故发生。

提前解开安全带

许多驾乘者都会有一种习惯,到了地下停车场就提前解开安全带。但由于地下停车场视线及道路环境的突然变化,再加上大多数刚入地下停车场的坡度都相当大,这时候一定不能松懈,提前解开安全带就不安全了。

逆行

为了找车位走捷径,绕晕了停车场内乱开车的行为也是屡见不鲜。但是如果在停车场内逆行开车,不仅会为自己和他人增加不少麻烦,扰乱停车场内的交通秩序,还有可能造成拥堵及不安全的事故发生。

不开转向灯

许多车主认为到了停车场就跟开碰碰车一样了,习惯不开转向灯,想转哪转哪。这样的做法还是非常危险



资料图片

的,车库内的死角及转弯多,能准确地开启转向灯不仅能提醒对面的司机,也便于自己方便安全地将车停好。

加速上下坡

当车辆进入地下停车场的下坡路段,路面常常与马路的路面不同,更为的光滑。这时候如果停车心切,加速下坡的行为是万万不能干的。因为光滑的地面,哪怕你能迅雷不及掩耳之势一脚刹车下去,也由于车子的惯

性,不能立即停车。如果再跟车太近,事故自然就更容易发生了。

不停好车伸手取卡、票

在停车取卡、取票的时候,切勿不停好车就直接伸手拿卡,车主们要切记将车辆停住、拉好手刹,然后再取卡。就算慢一点,保证安全才是关键。

据腾讯网

用车贴士

教你如何换轮胎

开车的朋友遇到爆胎,或者轮胎被扎,大多是给修理厂或汽车4S店打电话,寻求他们的帮助。其实,自己将备胎换上,然后开到修理厂也并非是什么难事。今天教大家如何自己换轮胎。

准备步骤

首先您要准备几样东西,备胎、三角牌、螺丝扳手、千斤顶。三角牌的作用就不用说了,在换备胎时,放置在车后50~100米,高速上放在150米处。剩下的就是换胎用的工具了。

拆卸受损轮胎

别一上来就把千斤顶先弄上,一

定先要用螺丝扳手送送螺丝。注意,在松螺丝的时候,要采取对角线逐个拧松的方法,因为这样不会使螺丝、轮胎、轮毂变形。一般来说,逆时针是拧松螺丝,顺时针是拧紧。螺丝一



资料图片

般比较紧,稍加用力才能松开。

下一步就要使用千斤顶了,千斤顶都是有支撑位置的,一般在车辆中部下方,距离轮胎10厘米~15厘米。

升起车身时,速度不宜过快,避免出现滑落等情况。车身不宜升起过高,能拆卸轮胎即可,过高了反而会给安装等造成不利影响。

安装备胎

安装备胎时,最困难的一步就是如何将备胎与螺丝孔对齐、固定。告诉大家一个好方法,用手或者脚抵住轮胎,可能会好一点儿。另外,不要一上来就把螺丝全部拧死,一定等全部确认没有问题后再紧螺丝。

晚综

买车用车遇烦恼 我们帮你维权

本报“汽车帮帮帮”维权栏目已开通,你在买车时遇到合同不规范、拒退订金、未按时交付车辆合格证、售后服务不到位等问题;用车后发现车窗渗水、中控异响、车内异味过大等,想维权时,却发现异常困难,请第一时间联系我们。经过核实后,我们将会为车主维权。请扫描右边二维码,添加微信号,成为好友后,可发送相关内容。

为了保障你的合法权益,也便于我们尽快核实处理,请如实提交投诉信息。

联系电话: 13461554777

联系人: 王先生



快来分享你和爱车的故事

“我和爱车的故事”征集活动已启动。你可扫描上面二维码添加微信,将故事内容、和爱车的合影、本人姓名和联系方式等内容发送至微信号或拨打电话13461554777。工作人员会挑选精彩、有意义的故事,在每周二的《漯河晚报》上发表,让更多人读到你的故事,分享你的幸福。

汽车顶上“鲨鱼鳍”的作用



资料图片

在一些汽车的车顶有一个像鲨鱼鳍一样的突起部分,那么这个“鲨鱼鳍”有什么作用呢?

第一,“鲨鱼鳍”是汽车信号接收器的演变。早几年的很多汽车的车顶会有一根接收信号的天线,这是因为车辆属于密闭空间,对接收信号有影响,所以天线能够起到很好的信号增强作用,现在许多城市出现了行车高度的限制,很多车企将天线改成了“鲨鱼鳍”。

第二,“鲨鱼鳍”能够释放静电。不管你是开门或关门,还是轮胎与地面发生摩擦,汽车都会产生静电,而这些静电积累过多会导致汽车发生故障。“鲨鱼鳍”可以将汽车产生的静电汇集在一起,之后释放在大气中,避免对车辆造成危害。

第三,“鲨鱼鳍”能够省油。根据空气动力学原理,如果车子处于圆润状态,它所受到的空气阻力会很大,而“鲨鱼鳍”能够很好地切割迎面而来的空气,这样可以让汽车在行驶过程中,受到的阻力更小、操控性更好,也就更加省油。

晚综

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端